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Online, la muestra se obtuvo aleatoriamente a partir de

los paneles online, alternados aleatoriamente AZ2-Meta

sección México siguiendo un esquema de muestreo

aleatorio, probabilístico. Online, con algoritmos de

Inteligencia Artificial y algoritmo Anti-bots

Nivel de confianza 95% 

Márgen de error teórico es ± 2.54%. 

Hombres y mujeres de 18 años o más
Del 12 al 20 de septiembre del 2023

1,479

TIPO DE ENTREVISTA,  OBTENCIÓN DE 

MUESTRA

PERFIL DE LA MUESTRA

TAMAÑO DE LA MUESTRA

NIVEL DE CONFIANZA, MARGEN DE 

ERROR

FECHA DE LEVANTAMIENTO

Ficha metodológica
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En su opinión, ¿cuál es el problema más importante del país, 
que urge resolver en este momento?
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En cuanto a seguridad,
¿confía usted en la Policía o Guardia Nacional ?

No , 61.8%

Sí, 32.8%

No sé, 5.4%
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En cuanto a corrupción:
¿en los últimos meses usted o alguien de su familia ha tenido 

que dar una mordida para resolver alguna situación?

8.6%

33.9%

57.5%

No sé

Sí

No
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¿Con qué frecuencia cree usted que se dan prácticas de 
corrupción actualmente?

72.9%

22.0%

3.8% 1.4%

Muy frecuente Poco frecuente No sé Nunca
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En cuanto a economía:
¿con lo que usted gana le rinde el dinero para llegar al final de 

la quincena?

No rinde / me 
falta, 46.5%

Rinde exacto 
/ me alcanza, 

38.9%

Rinde más / 
me sobra, 

14.6%

No sé, 0.0%
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Durante los últimos 12 meses, ¿usted ha podido ahorrar?

67.0%

32.6%

0.3%

No Sí No sé
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En los últimos meses, ¿usted, ha pedido un préstamo a un 
familiar o algún conocido cercano?

No, 59.7%

Sí, 40.3%
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En cuanto a educación:
¿cree usted que la educación es un tema importante para el 

gobierno actual?

54.7%

32.4%

8.4%
4.2%

0.3%

Mucho Nada Poco Algo No sé
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¿Cree que en México hay justicia y un Estado de Derecho? (se 
cumplen las leyes y se castiga a los culpables sin impunidad)

No, 87.5%

Sí, 7.7%

No sé, 4.9%
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¿Confía usted en los jueces y en la impartición de justicia?

7.0%

16.0%

77.0%

No sé

Sí

No
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¿Cree que en México se castiga a los delincuentes y 
criminales?

4.9%

8.0%

87.1%

No sé

Sí

No
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Usted, ¿Qué tipo de gobierno prefiere?

1.8%

3.2%

3.6%

3.9%

4.3%

20.8%

62.4%

No sé.

No entiendo la diferencia y solo confío en los
políticos y gobernantes

Socialista, con interés en controlar y regular las
empresas,que se plantea reducir tanto la propiedad

privada como la distinción de las clases sociales.

Que le dé más a los pobres y le quite a los ricos sin
importar el desarrollo y educación de la gente.

No me interesa esto

Capitalista neoliberal: más libre comercio, libre
empresa y propiedad privada con un Estado fuerte,

imparcial y menos regulador.

Que le dé más a los pobres y le quite a los ricos sin
importar el desarrollo y educación de la gente.
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"En cuanto a salud:¿ha escuchado usted sobre la falta de 
medicamentos para tratamientos de cáncer en niños?"

Sí, 74.5%

No, 23.7%

No sé, 1.8%
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¿A quién le cree usted más sobre la falta de medicamentos 
para tratamientos de cáncer en niños?

50.0%

41.0%

9.0%

A los padres de familia

A las autoridades de salud

No sé



• Az2 Marketing Makers – USO INTERNO Y DIFUSIÓN A MEDIOS Y OPINIÓN PÚBLICA                              55 35 71 85 35 

"¿Cómo calificaría el servicio del INSABI?"

44.2%

31.7%

15.5%

8.6%

Mala Buena Ni buena / Ni mala No sé
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¿Cómo calificaría el servicio y atención de los médicos en los 
hospitales y clínicas públicas?

37.8% 35.3%

24.8%

2.2%

Ni buena / Ni mala Buena Mala No sé
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¿Cómo calificaría las instalaciones de los hospitales y clínicas 
públicas?

38.1%

33.1%

27.3%

1.4%

Malas Ni buenas / Ni malas Buenas No sé
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FIN DEL INFORME 

Información / Contacto 
Jacqueline Hernández 
Teléfono: +52 (55) 5596 4305
www.az2.mx        
contacto@az2.mx
Av.Independencia 72-706
Col.Centro (area5) 
México D.F. CP 06050 
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